
1. Укажите Ваш пол

4 ответа

2. Укажите направление подготовки (специальность), по которому(-ой) Вы
обучаетесь в Академии

4 ответа

Зоотехния

Зоотехния

Государственное муниципальное управление

Зоотехник

Результаты анкетирования обучающихся
по оценке условий обучения в
Смоленской ГСХА инвалидов и лиц с ОВЗ
4 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Мужской
Женский50%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1MzHg1EidlV2b-AQppCc3Xz78i0GmhLEv1_z8NbGSmOY/edit#start=publishanalytics


3. Какое у Вас заболевание

4 ответа

4. Соответствует ли содержание дисциплин изучаемой
образовательной программы Вашим ожиданиям?
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной
деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения
логики преподавания дисциплин и т.п.)

4 ответа

5. Удовлетворены ли Вы образовательным процессом,
организованным  в Академии? Выберите один вариант ответа:

4 ответа

Копировать

Нарушения зрения
Нарушения слуха
Нарушения опорно-
двигательного аппарата
Соматические заболевания
ВСД
Нет

25%25%

25% 25%

Копировать

Полностью соответствуют
В основном соответствуют
Полностью не соответствуют
Затрудняюсь ответить

25%25%

50%

Копировать

Да, полностью
Скорее да,чем нет
Скорее нет, чем да
Нет
Затрудняюсь ответить

25%

50%

25%



6. Каким образом организован процесс обучения? Выберите
один вариант ответа:

4 ответа

7. Какая организационная структура Академии отвечает за
инклюзивное обучение инвалидов и лиц с ограниченными
возможностями здоровья? Выберите один вариант ответа:

4 ответа

8. Оцените условия безбарьерной среды в Академии, а именно
доступность входных путей и путей перемещения внутри:

4 ответа

Копировать

Специальная, в отдельных
(специализированных)
группах
Смешанная, частично в
общих группах, частично в
отдельных
По индивидуальному
учебному плану
На общих основаниях

25%

50%

25%

Копировать

Специальное структурное
подразделение (отдел,
отделение, центр и т. д.)
Ответственность за
инклюзивное обучение лежит
на деканатах Академии
Наличие отдельного
специалиста(-ов) в штате вуза

50%

50%

Копировать

Не удовлетворен(-а)
В целом удовлетворен(-а),
хотя есть проблемы
Удовлетворен(-а) в высокой
степени
Затрудняюсь ответить

25%

50%

25%



9. Оцените условия безбарьерной среды в Академии, а именно
наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических
помещений

4 ответа

10. Оцените условия безбарьерной среды в Академии, а
именно наличие специальных мест в аудиториях:

4 ответа

11. Пользовались ли Вы в Академии какими-либо
образовательными услугами с использованием электронного
обучения и (или) дистанционных образовательных
технологий?

4 ответа

Копировать

Не удовлетворен(-а)
В целом удовлетворен(-а),
хотя есть проблемы
Удовлетворен(-а) в высокой
степени
Затрудняюсь ответить

25%

50%

25%

Копировать

Не удовлетворен(-а)
В целом удовлетворен(-а),
хотя есть проблемы
Удовлетворен(-а) в высокой
степени
Затрудняюсь ответить

25%25%

50%

Копировать

Да
Нет50%

50%



12. Что включает психолого-педагогическое сопровождение
инклюзивного образования инвалидов в Академии? Можете
выбрать несколько вариантов ответа:

4 ответа

13. Как Вы считаете, Академия и преподаватели готовы к
обучению инвалидов и лиц с ОВЗ?

4 ответа

14. Каким образом организована работа по трудоустройству
выпускников-инвалидов и лиц с ОВЗ?

4 ответа

Копировать

0 1 2

Контроль за графиком
учебного процесса и вы…

Обеспечение учебно-
методическими матери…

Организация
индивидуальных консул…

Психологическое
консультирование

Затрудняюсь ответить

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

Копировать

Да, полностью
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет
Затрудняюсь ответить

50%

25% 25%

Копировать

0 1 2

Наличие специальных
дисциплин по подготовк…

Организация
практической подготовк…

Индивидуальные
консультации студентов…

Мастер-классы и
тренинги

Содействие в
трудоустройстве на кво…

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)



15. Что бы Вы смогли предложить для улучшения качества обучения инвалидов
и лиц с ОВЗ в Академии?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1MzHg1EidlV2b-AQppCc3Xz78i0GmhLEv1_z8NbGSmOY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



